



## Подари радость детям

Сотрудниками следственных органов СУ СКП РФ по Удмуртской Республике регулярно проводятся мероприятия по оказанию помощи детям, оставшимся без попечения родителей. Причем эти мероприятия проводятся не «для галочки» и не только в официальные праздники «Дня защиты детей». Только в течение текущего года следователи и сотрудники аппарата следственного управления уже провели более десятка выездов и мероприятий в детских учреждениях города и республики.

1 июня 2010 года сотрудники следственного отдела по Устиновскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР был осуществлен выезд в приют, расположенный в д. Шабердино Завьяловского района Удмуртии, посвященный празднованию «Дня защиты детей».

Этому приюту следственный отдел по Устиновскому району постоянно оказывает различную помощь, поскольку забота о самых юных членах нашего общества, которые остались без родителей, либо проживают в неблагополучных семьях, является важнейшим вопросом в профилактике преступлений для несовершеннолетних.

В «День защиты детей» сотрудники следственного отдела во главе с руководителем отдела С. Ю. Туровым подарили ребятам канцелярские принадлежности, игрушки, конструкторы, настольные игры, спортивный инвентарь.

А в майские праздники подобное мероприятие провели сотрудники Игринского межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по УР, которые выехали в село Факел Игринского района, где расположена школа-интернат для детей.

В этой школе воспитываются и проходят обучение около 90 детей, оставшихся без попечительства родителей. Следователи подарили детям футбольные и волейбольные мячи и спортивный инвентарь.

Кроме того, запланировано футбольное состязание, которое состоится при следующей встрече следователей и воспитанников школы-интерната.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Также 1 июня в Международный день защиты детей заместителем руководителя отдела процессуального контроля СУ СКП РФ по Удмуртской Республике **Юрием Германовичем Явкиным** был организован и проведен в Социально-реабилитационном центре концерт перед детьми и их родителями.

В концерте приняли участие иные солисты детской школы искусств № 8 г.Ижевска (руководитель М.Ф.Чистякова) и ижевская многодетная семья Дружининых, в которой и родители и дети увлечены музыкой.

В том числе были исполнены песни, автором музыки которых является сам Ю.Г. Явкин.

В концерте прозвучали музыкальные произведения, исполненные на кларнете и фортепиано, песни для детей. Концерт завершился исполнением песни «Не отнимайте солнце у детей».

Подобные встречи и мероприятия не прекратятся с окончанием «Дня защиты детей». Они проводятся и будут проводиться регулярно.

02 Июня 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/667232>